

# Info chevaux



Pur Sang, Male, Gris, né(e) en 2013, Étalon actif Père: KENDARGENT Pur Sang Mère: STEEL WOMAN (IRE) Pur Sang Père de mère: ANABAA (USA) Pur Sang

### Rechercher un cheval

#### IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE: 13312346H Numéro UELN : 2500FR13312346H Date de naissance : 19/02/2013 Pays de naissance : FRANCE

Stud-book de naissance : STUD BOOK FRANÇAIS CHEVAL DE PUR SANG Stud-book adulte : STUD BOOK FRANCAIS CHEVAL DE PUR SANG

pour connaître les races de production, cliquez ici

Muni d'un transpondeur électronique : Oui Date pose transpondeur : 20/02/2013

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Oui

Origines vérifiées par contrôle de filiation : Oui

#### INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Identification validée le : 05/09/2014

#### REPRODUCTION

Etalon à la reproduction en France depuis 2019 jusqu'en 2024

Carnet de saillie obtenu pour la monte en 2024 pour produire en Anglo Arabe, Cheval Autre Que Pur Sang, Demi-Sang Arabe, Origine Constatee, Pur Sang

Lieu de monte ou gestionnaire de la semence en France signalé sur la dernière demande de carnet de saillie : E.A.R.L. HARAS DE MONTAIGU - Montaigu 61240 Nonant Le Pin

#### PERSONNE

Naisseur A

Naisseur: 50% MONSIEUR FRANCIS TEBOUL

3 Boulevard Des Sablons 92200 Neuilly Sur Seine - 0607364733 Co-Naisseur : 50% MONSIEUR JEAN BONICHE

C/O Haras Des Monceaux 14100 Les Monceaux - +33608419419

Mandataire -Propriétaire

## Principales caractéristiques

#### **DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE**

Coefficient de consanguinité : 3.97 %

**PRODUCTION** 

54 produit(s)